
平成１９年３月２０日調査

１　男 4 ２　女 60 無記入 11 １　男 15 ２　女 21 無記入 8 １　男 41 ２　女 29 無記入 12 １　男 8 ２　女 7 無記入 3 １　男 68 ２　女 117 無記入 34

徒歩 自転車
地下鉄
＋バス
バス
ﾊﾞｲｸ・
原付
自動車 無記入 徒歩 自転車

地下鉄
＋バス
バス
ﾊﾞｲｸ・
原付
自動車 無記入 徒歩 自転車

地下鉄
＋バス
バス
ﾊﾞｲｸ・
原付
自動車 無記入 徒歩 自転車

地下鉄
＋バス
バス
ﾊﾞｲｸ・
原付
自動車 無記入 徒歩 自転車

地下鉄
＋バス
バス
ﾊﾞｲｸ・
原付
自動車 無記入

1 7 4 7 21 30 5 0 3 9 0 7 20 5 3 5 9 2 20 40 3 0 1 1 0 3 10 3 4 16 23 9 51 100 16

1.3% 9.3% 5.3% 9.3% 28.0% 40.0% 6.7% 6.8% 20.5% 15.9% 45.5% 11.4% 3.7% 6.1% 11.0% 2.4% 24.4% 48.8% 3.7% 5.6% 5.6% 16.7% 55.6% 16.7% 1.8% 7.3% 10.5% 4.1% 23.3% 45.7% 7.3%

大項目 小項目 満足
ある程
度満足

やや不満 不満
分から
ない
無記入 計 満足

ある程
度満足

やや不満 不満
分から
ない
無記入 計 満足

ある程
度満足

やや不満 不満
分から
ない
無記入 計 満足

ある程
度満足

やや不満 不満
分から
ない
無記入 計 満足

ある程
度満足

やや不満 不満
分から
ない
無記入 計

32 36 5 0 1 1 75 25 18 1 0 0 44 49 25 5 2 1 82 13 5 0 0 0 18 119 84 11 2 2 1 219

42.7% 48.0% 6.7% 1.3% 1.3% 100.0% 56.8% 40.9% 2.3% 100.0% 59.8% 30.5% 6.1% 2.4% 1.2% 100.0% 72.2% 27.8% 100.0% 54.3% 38.4% 5.0% 0.9% 0.9% 0.5% 100.0%

19 45 8 2 0 1 75 21 13 8 2 0 44 36 23 19 4 82 11 5 1 0 0 1 18 87 86 36 8 0 2 219

25.3% 60.0% 10.7% 2.7% 1.3% 100.0% 47.7% 29.5% 18.2% 4.5% 100.0% 43.9% 28.0% 23.2% 4.9% 100.0% 61.1% 27.8% 5.6% 0.0% 0.0% 5.6% 100.0% 39.7% 39.3% 16.4% 3.7% 0.9% 100.0%

4 22 28 20 0 1 75 14 17 9 4 0 44 15 23 18 25 1 82 6 6 1 5 0 18 39 68 56 54 0 2 219

5.3% 29.3% 37.3% 26.7% 1.3% 100.0% 31.8% 38.6% 20.5% 9.1% 100.0% 18.3% 28.0% 22.0% 30.5% 1.2% 100.0% 33.3% 33.3% 5.6% 27.8% 100.0% 17.8% 31.1% 25.6% 24.7% 0.9% 100.0%

8 24 23 17 0 3 75 18 15 5 4 0 2 44 18 33 16 10 1 4 82 4 9 3 1 0 1 18 48 81 47 32 1 10 219

10.7% 32.0% 30.7% 22.7% 4.0% 100.0% 40.9% 34.1% 11.4% 9.1% 4.5% 100.0% 22.0% 40.2% 19.5% 12.2% 1.2% 4.9% 100.0% 22.2% 50.0% 16.7% 5.6% 5.6% 100.0% 21.9% 37.0% 21.5% 14.6% 0.5% 4.6% 100.0%

3 42 20 10 0 75 6 22 9 6 0 1 44 10 33 19 14 5 1 82 1 7 3 7 0 18 20 104 51 37 5 2 219

4.0% 56.0% 26.7% 13.3% 100.0% 13.6% 50.0% 20.5% 13.6% 2.3% 100.0% 12.2% 40.2% 23.2% 17.1% 6.1% 1.2% 100.0% 5.6% 38.9% 16.7% 38.9% 100.0% 9.1% 47.5% 23.3% 16.9% 2.3% 0.9% 100.0%

7 46 14 6 2 75 12 15 12 4 0 1 44 14 41 14 7 4 2 82 5 7 4 2 0 18 38 109 44 19 6 3 219

9.3% 61.3% 18.7% 8.0% 2.7% 100.0% 27.3% 34.1% 27.3% 9.1% 2.3% 100.0% 17.1% 50.0% 17.1% 8.5% 4.9% 2.4% 100.0% 27.8% 38.9% 22.2% 11.1% 100.0% 17.4% 49.8% 20.1% 8.7% 2.7% 1.4% 100.0%

8 38 24 5 0 75 19 14 8 2 0 1 44 22 31 21 5 1 2 82 6 5 5 2 0 18 55 88 58 14 1 3 219

10.7% 50.7% 32.0% 6.7% 100.0% 43.2% 31.8% 18.2% 4.5% 2.3% 100.0% 26.8% 37.8% 25.6% 6.1% 1.2% 2.4% 100.0% 33.3% 27.8% 27.8% 11.1% 100.0% 25.1% 40.2% 26.5% 6.4% 0.5% 1.4% 100.0%

17 42 12 4 0 75 21 14 4 2 1 2 44 27 37 13 2 2 1 82 5 7 6 0 0 18 70 100 35 8 3 3 219

22.7% 56.0% 16.0% 5.3% 100.0% 47.7% 31.8% 9.1% 4.5% 2.3% 4.5% 100.0% 32.9% 45.1% 15.9% 2.4% 2.4% 1.2% 100.0% 27.8% 38.9% 33.3% 100.0% 32.0% 45.7% 16.0% 3.7% 1.4% 1.4% 100.0%

11 34 18 9 0 3 75 20 14 7 1 0 2 44 29 37 9 3 1 3 82 4 7 2 3 0 2 18 64 92 36 16 1 10 219

14.7% 45.3% 24.0% 12.0% 4.0% 100.0% 45.5% 31.8% 15.9% 2.3% 4.5% 100.0% 35.4% 45.1% 11.0% 3.7% 1.2% 3.7% 100.0% 22.2% 38.9% 11.1% 16.7% 11.1% 100.0% 29.2% 42.0% 16.4% 7.3% 0.5% 4.6% 100.0%

15 43 12 4 1 75 18 20 3 1 0 2 44 26 34 15 5 0 2 82 7 6 2 3 0 18 66 103 32 13 1 4 219

20.0% 57.3% 16.0% 5.3% 1.3% 100.0% 40.9% 45.5% 6.8% 2.3% 4.5% 100.0% 31.7% 41.5% 18.3% 6.1% 2.4% 100.0% 38.9% 33.3% 11.1% 16.7% 100.0% 30.1% 47.0% 14.6% 5.9% 0.5% 1.8% 100.0%

18 43 10 3 1 75 15 20 4 3 0 2 44 18 32 20 10 0 2 82 6 6 5 1 0 18 57 101 39 17 1 4 219

24.0% 57.3% 13.3% 4.0% 1.3% 100.0% 34.1% 45.5% 9.1% 6.8% 4.5% 100.0% 22.0% 39.0% 24.4% 12.2% 2.4% 100.0% 33.3% 33.3% 27.8% 5.6% 100.0% 26.0% 46.1% 17.8% 7.8% 0.5% 1.8% 100.0%

12 43 15 3 2 75 15 22 5 1 0 1 44 29 38 12 0 2 1 82 5 8 3 0 2 18 61 111 35 4 6 2 219

16.0% 57.3% 20.0% 4.0% 2.7% 100.0% 34.1% 50.0% 11.4% 2.3% 2.3% 100.0% 35.4% 46.3% 14.6% 2.4% 1.2% 100.0% 27.8% 44.4% 16.7% 11.1% 100.0% 27.9% 50.7% 16.0% 1.8% 2.7% 0.9% 100.0%

12 44 13 4 2 75 13 23 4 2 0 2 44 26 38 14 4 0 82 5 7 4 0 2 18 56 112 35 10 4 2 219

16.0% 58.7% 17.3% 5.3% 2.7% 100.0% 29.5% 52.3% 9.1% 4.5% 4.5% 100.0% 31.7% 46.3% 17.1% 4.9% 100.0% 27.8% 38.9% 22.2% 11.1% 100.0% 25.6% 51.1% 16.0% 4.6% 1.8% 0.9% 100.0%

12 47 11 3 2 75 10 20 9 3 0 2 44 24 39 15 2 2 82 5 6 3 0 2 2 18 51 112 38 8 6 4 219

16.0% 62.7% 14.7% 4.0% 2.7% 100.0% 22.7% 45.5% 20.5% 6.8% 4.5% 100.0% 29.3% 47.6% 18.3% 2.4% 2.4% 100.0% 27.8% 33.3% 16.7% 11.1% 11.1% 100.0% 23.3% 51.1% 17.4% 3.7% 2.7% 1.8% 100.0%

6 24 27 15 2 1 75 10 21 8 4 0 1 44 19 23 20 15 3 2 82 4 7 1 1 2 3 18 39 75 56 35 7 7 219

8.0% 32.0% 36.0% 20.0% 2.7% 1.3% 100.0% 22.7% 47.7% 18.2% 9.1% 2.3% 100.0% 23.2% 28.0% 24.4% 18.3% 3.7% 2.4% 100.0% 22.2% 38.9% 5.6% 5.6% 11.1% 16.7% 100.0% 17.8% 34.2% 25.6% 16.0% 3.2% 3.2% 100.0%

広さ

部屋の温度

部屋の明るさ

音

部屋の温度

広さ

専門図書の数

利用のしやす
さ・検索設備

部屋の明るさ

④学生ﾗｳﾝｼﾞ

事業構想学部デザイン情報学科 大学院

音

部屋の温度

設置数

利用のしやすさ

部屋の明るさ

利用のしやすさ

①教室環境

②図書館

③ｺﾝﾋﾟｭｰﾀ設備

大
学
施
設
環
境

合　　計

学生満足度調査結果（平成18年度卒業生、修了生対象）

看護学部看護学科 事業構想学部計画学科



平成１９年３月２０日調査

１　男 4 ２　女 60 無記入 11 １　男 15 ２　女 21 無記入 8 １　男 41 ２　女 29 無記入 12 １　男 8 ２　女 7 無記入 3 １　男 68 ２　女 117 無記入 34

徒歩 自転車
地下鉄
＋バス
バス
ﾊﾞｲｸ・
原付
自動車 無記入 徒歩 自転車

地下鉄
＋バス
バス
ﾊﾞｲｸ・
原付
自動車 無記入 徒歩 自転車

地下鉄
＋バス
バス
ﾊﾞｲｸ・
原付
自動車 無記入 徒歩 自転車

地下鉄
＋バス
バス
ﾊﾞｲｸ・
原付
自動車 無記入 徒歩 自転車

地下鉄
＋バス
バス
ﾊﾞｲｸ・
原付
自動車 無記入

1 7 4 7 21 30 5 0 3 9 0 7 20 5 3 5 9 2 20 40 3 0 1 1 0 3 10 3 4 16 23 9 51 100 16

1.3% 9.3% 5.3% 9.3% 28.0% 40.0% 6.7% 6.8% 20.5% 15.9% 45.5% 11.4% 3.7% 6.1% 11.0% 2.4% 24.4% 48.8% 3.7% 5.6% 5.6% 16.7% 55.6% 16.7% 1.8% 7.3% 10.5% 4.1% 23.3% 45.7% 7.3%

大項目 小項目 満足
ある程
度満足

やや不満 不満
分から
ない
無記入 計 満足

ある程
度満足

やや不満 不満
分から
ない
無記入 計 満足

ある程
度満足

やや不満 不満
分から
ない
無記入 計 満足

ある程
度満足

やや不満 不満
分から
ない
無記入 計 満足

ある程
度満足

やや不満 不満
分から
ない
無記入 計

事業構想学部デザイン情報学科 大学院 合　　計

学生満足度調査結果（平成18年度卒業生、修了生対象）

看護学部看護学科 事業構想学部計画学科

20 44 3 1 6 1 75 14 18 6 1 3 2 44 39 25 6 2 9 1 82 9 3 0 0 5 1 18 82 90 15 4 23 5 219

26.7% 58.7% 4.0% 1.3% 8.0% 1.3% 100.0% 31.8% 40.9% 13.6% 2.3% 6.8% 4.5% 100.0% 47.6% 30.5% 7.3% 2.4% 11.0% 1.2% 100.0% 50.0% 16.7% 27.8% 5.6% 100.0% 37.4% 41.1% 6.8% 1.8% 10.5% 2.3% 100.0%

15 46 4 1 9 75 13 20 6 0 3 2 44 38 29 5 1 9 82 7 5 0 0 5 1 18 73 100 15 2 26 3 219

20.0% 61.3% 5.3% 1.3% 12.0% 100.0% 29.5% 45.5% 13.6% 6.8% 4.5% 100.0% 46.3% 35.4% 6.1% 1.2% 11.0% 100.0% 38.9% 27.8% 27.8% 5.6% 100.0% 33.3% 45.7% 6.8% 0.9% 11.9% 1.4% 100.0%

11 38 14 3 9 75 11 18 8 0 5 2 44 25 31 13 4 9 82 6 5 2 0 5 18 53 92 37 7 28 2 219

14.7% 50.7% 18.7% 4.0% 12.0% 100.0% 25.0% 40.9% 18.2% 11.4% 4.5% 100.0% 30.5% 37.8% 15.9% 4.9% 11.0% 100.0% 33.3% 27.8% 11.1% 27.8% 100.0% 24.2% 42.0% 16.9% 3.2% 12.8% 0.9% 100.0%

5 40 11 8 11 75 11 18 7 1 5 2 44 22 30 13 4 11 2 82 5 4 3 0 5 1 18 43 92 34 13 32 5 219

6.7% 53.3% 14.7% 10.7% 14.7% 100.0% 25.0% 40.9% 15.9% 2.3% 11.4% 4.5% 100.0% 26.8% 36.6% 15.9% 4.9% 13.4% 2.4% 100.0% 27.8% 22.2% 16.7% 27.8% 5.6% 100.0% 19.6% 42.0% 15.5% 5.9% 14.6% 2.3% 100.0%

10 35 3 5 21 1 75 8 20 4 0 9 3 44 25 28 8 3 16 2 82 5 5 1 0 6 1 18 48 88 16 8 52 7 219

13.3% 46.7% 4.0% 6.7% 28.0% 1.3% 100.0% 18.2% 45.5% 9.1% 20.5% 6.8% 100.0% 30.5% 34.1% 9.8% 3.7% 19.5% 2.4% 100.0% 27.8% 27.8% 5.6% 33.3% 5.6% 100.0% 21.9% 40.2% 7.3% 3.7% 23.7% 3.2% 100.0%

6 28 7 5 28 1 75 7 16 6 2 10 3 44 19 25 13 7 16 2 82 4 6 0 1 6 1 18 36 75 26 15 60 7 219

8.0% 37.3% 9.3% 6.7% 37.3% 1.3% 100.0% 15.9% 36.4% 13.6% 4.5% 22.7% 6.8% 100.0% 23.2% 30.5% 15.9% 8.5% 19.5% 2.4% 100.0% 22.2% 33.3% 5.6% 33.3% 5.6% 100.0% 16.4% 34.2% 11.9% 6.8% 27.4% 3.2% 100.0%

6 26 6 2 33 2 75 10 17 5 1 8 3 44 18 34 8 1 20 1 82 4 5 1 0 7 1 18 38 82 20 4 68 7 219

8.0% 34.7% 8.0% 2.7% 44.0% 2.7% 100.0% 22.7% 38.6% 11.4% 2.3% 18.2% 6.8% 100.0% 22.0% 41.5% 9.8% 1.2% 24.4% 1.2% 100.0% 22.2% 27.8% 5.6% 38.9% 5.6% 100.0% 17.4% 37.4% 9.1% 1.8% 31.1% 3.2% 100.0%

4 27 7 3 33 1 75 8 16 8 1 8 3 44 17 26 16 3 19 1 82 3 5 2 0 7 1 18 32 74 33 7 67 6 219

5.3% 36.0% 9.3% 4.0% 44.0% 1.3% 100.0% 18.2% 36.4% 18.2% 2.3% 18.2% 6.8% 100.0% 20.7% 31.7% 19.5% 3.7% 23.2% 1.2% 100.0% 16.7% 27.8% 11.1% 38.9% 5.6% 100.0% 14.6% 33.8% 15.1% 3.2% 30.6% 2.7% 100.0%

5 27 8 2 29 4 75 10 16 5 3 7 3 44 17 28 14 3 18 2 82 3 4 2 0 7 2 18 35 75 29 8 61 11 219

6.7% 36.0% 10.7% 2.7% 38.7% 5.3% 100.0% 22.7% 36.4% 11.4% 6.8% 15.9% 6.8% 100.0% 20.7% 34.1% 17.1% 3.7% 22.0% 2.4% 100.0% 16.7% 22.2% 11.1% 38.9% 11.1% 100.0% 16.0% 34.2% 13.2% 3.7% 27.9% 5.0% 100.0%

5 23 21 12 14 75 12 17 5 6 4 44 14 31 21 11 4 1 82 5 5 2 4 1 1 18 36 76 49 33 23 2 219

6.7% 30.7% 28.0% 16.0% 18.7% 100.0% 27.3% 38.6% 11.4% 13.6% 9.1% 100.0% 17.1% 37.8% 25.6% 13.4% 4.9% 1.2% 100.0% 27.8% 27.8% 11.1% 22.2% 5.6% 5.6% 100.0% 16.4% 34.7% 22.4% 15.1% 10.5% 0.9% 100.0%

5 27 18 10 15 75 12 15 5 5 5 2 44 11 23 29 13 5 1 82 5 5 1 5 1 1 18 33 70 53 33 26 4 219

6.7% 36.0% 24.0% 13.3% 20.0% 100.0% 27.3% 34.1% 11.4% 11.4% 11.4% 4.5% 100.0% 13.4% 28.0% 35.4% 15.9% 6.1% 1.2% 100.0% 27.8% 27.8% 5.6% 27.8% 5.6% 5.6% 100.0% 15.1% 32.0% 24.2% 15.1% 11.9% 1.8% 100.0%

7 24 20 13 10 1 75 11 16 6 4 5 2 44 13 20 18 23 6 2 82 4 3 5 4 1 1 18 35 63 49 44 22 6 219

9.3% 32.0% 26.7% 17.3% 13.3% 1.3% 100.0% 25.0% 36.4% 13.6% 9.1% 11.4% 4.5% 100.0% 15.9% 24.4% 22.0% 28.0% 7.3% 2.4% 100.0% 22.2% 16.7% 27.8% 22.2% 5.6% 5.6% 100.0% 16.0% 28.8% 22.4% 20.1% 10.0% 2.7% 100.0%

3 33 29 5 5 75 8 18 12 2 1 3 44 10 26 21 23 1 1 82 2 3 3 2 7 1 18 23 80 65 32 14 5 219

4.0% 44.0% 38.7% 6.7% 6.7% 100.0% 18.2% 40.9% 27.3% 4.5% 2.3% 6.8% 100.0% 12.2% 31.7% 25.6% 28.0% 1.2% 1.2% 100.0% 11.1% 16.7% 16.7% 11.1% 38.9% 5.6% 100.0% 10.5% 36.5% 29.7% 14.6% 6.4% 2.3% 100.0%

6 48 13 5 3 75 12 17 8 3 1 3 44 6 46 23 5 2 82 2 9 1 2 3 1 18 26 120 45 15 9 4 219

8.0% 64.0% 17.3% 6.7% 4.0% 100.0% 27.3% 38.6% 18.2% 6.8% 2.3% 6.8% 100.0% 7.3% 56.1% 28.0% 6.1% 2.4% 100.0% 11.1% 50.0% 5.6% 11.1% 16.7% 5.6% 100.0% 11.9% 54.8% 20.5% 6.8% 4.1% 1.8% 100.0%

9 48 9 2 5 2 75 12 16 9 3 1 3 44 11 46 19 3 3 82 4 10 2 1 0 1 18 36 120 39 9 9 6 219

12.0% 64.0% 12.0% 2.7% 6.7% 2.7% 100.0% 27.3% 36.4% 20.5% 6.8% 2.3% 6.8% 100.0% 13.4% 56.1% 23.2% 3.7% 3.7% 100.0% 22.2% 55.6% 11.1% 5.6% 5.6% 100.0% 16.4% 54.8% 17.8% 4.1% 4.1% 2.7% 100.0%
専門科目

許可手続

通学の利便性

語学

共通教科目

夜間の明るさ

用具の充実

利用のしやすさ

台数の確保

用具の充実

利用のしやすさ

広さ

ｸﾞﾗﾝﾄﾞｺﾝﾃﾞｨｼｮﾝ

広さ

明るさ

⑤体育館

⑥屋外体育施
設・設備

⑦駐車場・駐輪
場

①科目構成（ｶﾘ
ｷｭﾗﾑ）



平成１９年３月２０日調査

１　男 4 ２　女 60 無記入 11 １　男 15 ２　女 21 無記入 8 １　男 41 ２　女 29 無記入 12 １　男 8 ２　女 7 無記入 3 １　男 68 ２　女 117 無記入 34

徒歩 自転車
地下鉄
＋バス
バス
ﾊﾞｲｸ・
原付
自動車 無記入 徒歩 自転車

地下鉄
＋バス
バス
ﾊﾞｲｸ・
原付
自動車 無記入 徒歩 自転車

地下鉄
＋バス
バス
ﾊﾞｲｸ・
原付
自動車 無記入 徒歩 自転車

地下鉄
＋バス
バス
ﾊﾞｲｸ・
原付
自動車 無記入 徒歩 自転車

地下鉄
＋バス
バス
ﾊﾞｲｸ・
原付
自動車 無記入

1 7 4 7 21 30 5 0 3 9 0 7 20 5 3 5 9 2 20 40 3 0 1 1 0 3 10 3 4 16 23 9 51 100 16

1.3% 9.3% 5.3% 9.3% 28.0% 40.0% 6.7% 6.8% 20.5% 15.9% 45.5% 11.4% 3.7% 6.1% 11.0% 2.4% 24.4% 48.8% 3.7% 5.6% 5.6% 16.7% 55.6% 16.7% 1.8% 7.3% 10.5% 4.1% 23.3% 45.7% 7.3%

大項目 小項目 満足
ある程
度満足

やや不満 不満
分から
ない
無記入 計 満足

ある程
度満足

やや不満 不満
分から
ない
無記入 計 満足

ある程
度満足

やや不満 不満
分から
ない
無記入 計 満足

ある程
度満足

やや不満 不満
分から
ない
無記入 計 満足

ある程
度満足

やや不満 不満
分から
ない
無記入 計

事業構想学部デザイン情報学科 大学院 合　　計

学生満足度調査結果（平成18年度卒業生、修了生対象）

看護学部看護学科 事業構想学部計画学科

6 32 9 4 21 3 75 10 16 6 2 6 4 44 9 38 19 4 11 1 82 2 6 2 1 6 1 18 27 92 36 11 44 9 219

8.0% 42.7% 12.0% 5.3% 28.0% 4.0% 100.0% 22.7% 36.4% 13.6% 4.5% 13.6% 9.1% 100.0% 11.0% 46.3% 23.2% 4.9% 13.4% 1.2% 100.0% 11.1% 33.3% 11.1% 5.6% 33.3% 5.6% 100.0% 12.3% 42.0% 16.4% 5.0% 20.1% 4.1% 100.0%

12 50 9 1 3 75 10 20 6 2 1 5 44 11 51 12 6 1 1 82 4 3 3 1 7 18 37 124 30 10 12 6 219

16.0% 66.7% 12.0% 1.3% 4.0% 100.0% 22.7% 45.5% 13.6% 4.5% 2.3% 11.4% 100.0% 13.4% 62.2% 14.6% 7.3% 1.2% 1.2% 100.0% 22.2% 16.7% 16.7% 5.6% 38.9% 100.0% 16.9% 56.6% 13.7% 4.6% 5.5% 2.7% 100.0%

6 56 8 3 2 75 8 23 5 3 0 5 44 11 55 15 1 0 82 5 8 1 0 3 1 18 30 142 29 7 5 6 219

8.0% 74.7% 10.7% 4.0% 2.7% 100.0% 18.2% 52.3% 11.4% 6.8% 11.4% 100.0% 13.4% 67.1% 18.3% 1.2% 100.0% 27.8% 44.4% 5.6% 16.7% 5.6% 100.0% 13.7% 64.8% 13.2% 3.2% 2.3% 2.7% 100.0%

7 50 14 2 2 75 10 19 7 3 0 5 44 15 56 10 0 1 82 7 8 3 0 0 18 39 133 34 5 3 5 219

9.3% 66.7% 18.7% 2.7% 2.7% 100.0% 22.7% 43.2% 15.9% 6.8% 11.4% 100.0% 18.3% 68.3% 12.2% 1.2% 100.0% 38.9% 44.4% 16.7% 100.0% 17.8% 60.7% 15.5% 2.3% 1.4% 2.3% 100.0%

7 38 6 1 23 75 7 20 3 1 8 5 44 11 53 7 1 10 82 3 5 3 0 7 18 28 116 19 3 48 5 219

9.3% 50.7% 8.0% 1.3% 30.7% 100.0% 15.9% 45.5% 6.8% 2.3% 18.2% 11.4% 100.0% 13.4% 64.6% 8.5% 1.2% 12.2% 100.0% 16.7% 27.8% 16.7% 38.9% 100.0% 12.8% 53.0% 8.7% 1.4% 21.9% 2.3% 100.0%

7 38 13 13 3 1 75 4 15 8 13 3 1 44 6 16 25 31 4 82 3 9 3 3 0 18 20 78 49 60 10 2 219

9.3% 50.7% 17.3% 17.3% 4.0% 1.3% 100.0% 9.1% 34.1% 18.2% 29.5% 6.8% 2.3% 100.0% 7.3% 19.5% 30.5% 37.8% 4.9% 100.0% 16.7% 50.0% 16.7% 16.7% 100.0% 9.1% 35.6% 22.4% 27.4% 4.6% 0.9% 100.0%

7 36 19 10 2 1 75 4 13 7 16 3 1 44 5 22 22 30 3 82 3 10 2 3 0 18 19 81 50 59 8 2 219

9.3% 48.0% 25.3% 13.3% 2.7% 1.3% 100.0% 9.1% 29.5% 15.9% 36.4% 6.8% 2.3% 100.0% 6.1% 26.8% 26.8% 36.6% 3.7% 100.0% 16.7% 55.6% 11.1% 16.7% 100.0% 8.7% 37.0% 22.8% 26.9% 3.7% 0.9% 100.0%

17 40 9 4 3 2 75 10 12 12 4 3 3 44 9 23 24 14 12 82 2 6 1 1 8 18 38 81 46 23 26 5 219

22.7% 53.3% 12.0% 5.3% 4.0% 2.7% 100.0% 22.7% 27.3% 27.3% 9.1% 6.8% 6.8% 100.0% 11.0% 28.0% 29.3% 17.1% 14.6% 100.0% 11.1% 33.3% 5.6% 5.6% 44.4% 100.0% 17.4% 37.0% 21.0% 10.5% 11.9% 2.3% 100.0%

18 39 10 3 5 75 8 15 11 4 3 3 44 9 25 23 13 12 82 2 6 1 1 8 18 37 85 45 21 28 3 219

24.0% 52.0% 13.3% 4.0% 6.7% 100.0% 18.2% 34.1% 25.0% 9.1% 6.8% 6.8% 100.0% 11.0% 30.5% 28.0% 15.9% 14.6% 100.0% 11.1% 33.3% 5.6% 5.6% 44.4% 100.0% 16.9% 38.8% 20.5% 9.6% 12.8% 1.4% 100.0%

7 41 8 2 14 3 75 8 16 5 8 4 3 44 6 22 34 15 3 2 82 2 4 1 2 9 18 23 83 48 27 30 8 219

9.3% 54.7% 10.7% 2.7% 18.7% 4.0% 100.0% 18.2% 36.4% 11.4% 18.2% 9.1% 6.8% 100.0% 7.3% 26.8% 41.5% 18.3% 3.7% 2.4% 100.0% 11.1% 22.2% 5.6% 11.1% 50.0% 100.0% 10.5% 37.9% 21.9% 12.3% 13.7% 3.7% 100.0%

11 41 11 2 10 75 8 18 4 6 5 3 44 9 26 28 13 6 82 4 2 1 2 9 18 32 87 44 23 30 3 219

14.7% 54.7% 14.7% 2.7% 13.3% 100.0% 18.2% 40.9% 9.1% 13.6% 11.4% 6.8% 100.0% 11.0% 31.7% 34.1% 15.9% 7.3% 100.0% 22.2% 11.1% 5.6% 11.1% 50.0% 100.0% 14.6% 39.7% 20.1% 10.5% 13.7% 1.4% 100.0%

0 10 18 10 1 2 3 44 11 35 20 7 8 1 82 2 2 1 1 10 2 18 23 55 31 9 20 6 144

22.7% 40.9% 22.7% 2.3% 4.5% 6.8% 100.0% 13.4% 42.7% 24.4% 8.5% 9.8% 1.2% 100.0% 11.1% 11.1% 5.6% 5.6% 55.6% 11.1% 100.0% 16.0% 38.2% 21.5% 6.3% 13.9% 4.2% 100.0%

26 39 6 1 3 75 0 0 3 0 1 0 12 2 18 29 39 7 1 15 2 93

34.7% 52.0% 8.0% 1.3% 4.0% 100.0% 16.7% 5.6% 66.7% 11.1% 100.0% 31.2% 41.9% 7.5% 1.1% 16.1% 2.2% 100.0%

2 32 15 4 21 1 75 13 8 7 3 11 2 44 13 38 15 4 11 1 82 3 4 0 2 9 18 31 82 37 13 52 4 219

2.7% 42.7% 20.0% 5.3% 28.0% 1.3% 100.0% 29.5% 18.2% 15.9% 6.8% 25.0% 4.5% 100.0% 15.9% 46.3% 18.3% 4.9% 13.4% 1.2% 100.0% 16.7% 22.2% 11.1% 50.0% 100.0% 14.2% 37.4% 16.9% 5.9% 23.7% 1.8% 100.0%

2 19 3 2 49 75 10 9 4 2 15 4 44 9 19 13 1 37 3 82 2 5 0 2 9 18 23 52 20 7 110 7 219

2.7% 25.3% 4.0% 2.7% 65.3% 100.0% 22.7% 20.5% 9.1% 4.5% 34.1% 9.1% 100.0% 11.0% 23.2% 15.9% 1.2% 45.1% 3.7% 100.0% 11.1% 27.8% 11.1% 50.0% 100.0% 10.5% 23.7% 9.1% 3.2% 50.2% 3.2% 100.0%

相談しやすさ

分かりやすさ

専門科目全般

他学部・他学科
提供科目

相談しやすさ

分かりやすさ

他学部・他学科
提供科目

語学全般

共通教科目全
般

①保健室

②相談室

就活ｾﾐﾅｰ・準
備ﾄﾚｰﾆﾝｸﾞ

利用しやすさ

講義科目

運営方法・時期

運営方法・時期

利用しやすさ

事務局対応
事
務
局

①就職支援

②キャリア開発
教育

③合同企業説明
会(事業構想学
部）

④医療機関合同
説明会(看護学
部）

キ
ャ
リ
ア
開
発

授
業
環
境

②教員の指導
（個々の科目は
授業評価による）



平成１９年３月２０日調査

１　男 4 ２　女 60 無記入 11 １　男 15 ２　女 21 無記入 8 １　男 41 ２　女 29 無記入 12 １　男 8 ２　女 7 無記入 3 １　男 68 ２　女 117 無記入 34

徒歩 自転車
地下鉄
＋バス
バス
ﾊﾞｲｸ・
原付
自動車 無記入 徒歩 自転車

地下鉄
＋バス
バス
ﾊﾞｲｸ・
原付
自動車 無記入 徒歩 自転車

地下鉄
＋バス
バス
ﾊﾞｲｸ・
原付
自動車 無記入 徒歩 自転車

地下鉄
＋バス
バス
ﾊﾞｲｸ・
原付
自動車 無記入 徒歩 自転車

地下鉄
＋バス
バス
ﾊﾞｲｸ・
原付
自動車 無記入

1 7 4 7 21 30 5 0 3 9 0 7 20 5 3 5 9 2 20 40 3 0 1 1 0 3 10 3 4 16 23 9 51 100 16

1.3% 9.3% 5.3% 9.3% 28.0% 40.0% 6.7% 6.8% 20.5% 15.9% 45.5% 11.4% 3.7% 6.1% 11.0% 2.4% 24.4% 48.8% 3.7% 5.6% 5.6% 16.7% 55.6% 16.7% 1.8% 7.3% 10.5% 4.1% 23.3% 45.7% 7.3%

大項目 小項目 満足
ある程
度満足

やや不満 不満
分から
ない
無記入 計 満足

ある程
度満足

やや不満 不満
分から
ない
無記入 計 満足

ある程
度満足

やや不満 不満
分から
ない
無記入 計 満足

ある程
度満足

やや不満 不満
分から
ない
無記入 計 満足

ある程
度満足

やや不満 不満
分から
ない
無記入 計

事業構想学部デザイン情報学科 大学院 合　　計

学生満足度調査結果（平成18年度卒業生、修了生対象）

看護学部看護学科 事業構想学部計画学科

14 37 17 3 4 75 7 23 8 1 2 3 44 12 42 23 4 1 82 2 9 2 4 1 18 35 111 50 12 8 3 219

18.7% 49.3% 22.7% 4.0% 5.3% 100.0% 15.9% 52.3% 18.2% 2.3% 4.5% 6.8% 100.0% 14.6% 51.2% 28.0% 4.9% 1.2% 100.0% 11.1% 50.0% 11.1% 22.2% 5.6% 100.0% 16.0% 50.7% 22.8% 5.5% 3.7% 1.4% 100.0%

13 40 13 4 4 1 75 9 22 6 3 2 2 44 14 40 23 3 1 1 82 3 9 1 4 1 18 39 111 43 14 8 4 219

17.3% 53.3% 17.3% 5.3% 5.3% 1.3% 100.0% 20.5% 50.0% 13.6% 6.8% 4.5% 4.5% 100.0% 17.1% 48.8% 28.0% 3.7% 1.2% 1.2% 100.0% 16.7% 50.0% 5.6% 22.2% 5.6% 100.0% 17.8% 50.7% 19.6% 6.4% 3.7% 1.8% 100.0%

4 32 19 20 75 7 15 9 8 2 3 44 9 22 28 21 2 82 2 8 1 6 1 18 22 77 57 55 5 3 219

5.3% 42.7% 25.3% 26.7% 100.0% 15.9% 34.1% 20.5% 18.2% 4.5% 6.8% 100.0% 11.0% 26.8% 34.1% 25.6% 2.4% 100.0% 11.1% 44.4% 5.6% 33.3% 5.6% 100.0% 10.0% 35.2% 26.0% 25.1% 2.3% 1.4% 100.0%

1 31 25 14 3 1 75 4 17 10 8 2 3 44 11 26 28 13 4 82 4 6 1 5 2 18 20 80 64 40 11 4 219

1.3% 41.3% 33.3% 18.7% 4.0% 1.3% 100.0% 9.1% 38.6% 22.7% 18.2% 4.5% 6.8% 100.0% 13.4% 31.7% 34.1% 15.9% 4.9% 100.0% 22.2% 33.3% 5.6% 27.8% 11.1% 100.0% 9.1% 36.5% 29.2% 18.3% 5.0% 1.8% 100.0%

13 45 13 3 1 75 10 26 4 0 1 3 44 15 47 16 2 2 82 2 12 4 0 0 18 40 130 37 5 4 3 219

17.3% 60.0% 17.3% 4.0% 1.3% 100.0% 22.7% 59.1% 9.1% 2.3% 6.8% 100.0% 18.3% 57.3% 19.5% 2.4% 2.4% 100.0% 11.1% 66.7% 22.2% 100.0% 18.3% 59.4% 16.9% 2.3% 1.8% 1.4% 100.0%

14 47 12 2 0 75 11 24 4 1 1 3 44 15 45 19 2 1 82 2 16 0 0 0 18 42 132 35 5 2 3 219

18.7% 62.7% 16.0% 2.7% 100.0% 25.0% 54.5% 9.1% 2.3% 2.3% 6.8% 100.0% 18.3% 54.9% 23.2% 2.4% 1.2% 100.0% 11.1% 88.9% 100.0% 19.2% 60.3% 16.0% 2.3% 0.9% 1.4% 100.0%

11 38 19 5 1 1 75 8 20 8 4 1 3 44 13 33 29 5 1 1 82 2 9 5 2 0 18 34 100 61 16 3 5 219

14.7% 50.7% 25.3% 6.7% 1.3% 1.3% 100.0% 18.2% 45.5% 18.2% 9.1% 2.3% 6.8% 100.0% 15.9% 40.2% 35.4% 6.1% 1.2% 1.2% 100.0% 11.1% 50.0% 27.8% 11.1% 100.0% 15.5% 45.7% 27.9% 7.3% 1.4% 2.3% 100.0%

4 36 9 7 18 1 75 6 12 12 6 6 2 44 16 34 15 2 14 1 82 2 5 1 1 8 1 18 28 87 37 16 46 5 219

5.3% 48.0% 12.0% 9.3% 24.0% 1.3% 100.0% 13.6% 27.3% 27.3% 13.6% 13.6% 4.5% 100.0% 19.5% 41.5% 18.3% 2.4% 17.1% 1.2% 100.0% 11.1% 27.8% 5.6% 5.6% 44.4% 5.6% 100.0% 12.8% 39.7% 16.9% 7.3% 21.0% 2.3% 100.0%

6 36 10 7 15 1 75 7 15 6 5 8 3 44 9 33 17 7 16 82 2 7 4 2 2 1 18 24 91 37 21 41 5 219

8.0% 48.0% 13.3% 9.3% 20.0% 1.3% 100.0% 15.9% 34.1% 13.6% 11.4% 18.2% 6.8% 100.0% 11.0% 40.2% 20.7% 8.5% 19.5% 100.0% 11.1% 38.9% 22.2% 11.1% 11.1% 5.6% 100.0% 11.0% 41.6% 16.9% 9.6% 18.7% 2.3% 100.0%

6 29 6 4 28 2 75 6 11 11 2 10 4 44 12 31 16 6 17 82 2 3 0 2 10 1 18 26 74 33 14 65 7 219

8.0% 38.7% 8.0% 5.3% 37.3% 2.7% 100.0% 13.6% 25.0% 25.0% 4.5% 22.7% 9.1% 100.0% 14.6% 37.8% 19.5% 7.3% 20.7% 100.0% 11.1% 16.7% 11.1% 55.6% 5.6% 100.0% 11.9% 33.8% 15.1% 6.4% 29.7% 3.2% 100.0%

7 30 10 4 22 2 75 9 10 8 4 9 4 44 13 30 22 4 13 82 2 2 2 1 10 1 18 31 72 42 13 54 7 219

9.3% 40.0% 13.3% 5.3% 29.3% 2.7% 100.0% 20.5% 22.7% 18.2% 9.1% 20.5% 9.1% 100.0% 15.9% 36.6% 26.8% 4.9% 15.9% 100.0% 11.1% 11.1% 11.1% 5.6% 55.6% 5.6% 100.0% 14.2% 32.9% 19.2% 5.9% 24.7% 3.2% 100.0%

※　上段：人数　　　下段：百分率

回答率の調べ

学科名 看護学科

卒業者数 87

回答者数 75

回答率 86.2%

部屋の温度

メニュー・味

価格

広さ

②交通安全講習会

①学生会活動

①大学祭 大学の対応

運営方法・時期

大学の対応

大学の対応

品揃え

③食堂

④売店 価格

広さ

②サークル活動

学
校
行
事

そ
の
他

福
利
厚
生

事業計画学科 ﾃﾞｻﾞｲﾝ情報学科 看護学研究科 事業構想学研究科

12

100

44

88 6 294

219

44.0% 93.2% 100.0% 92.3% 74.5%

82 6

13

計


